

Артефакты возрастом 4 тысячи лет найдены на берегу Томи.

В музее-заповеднике "Томская Писаница" при проведении раскопок археологи обнаружили памятники древних культур, датированные II тысячелетием до нашей эры. Кроме того, впервые на территории Притомья археологи нашли погребальный комплекс кулайской культуры возрастом более трех тысяч лет. Научные результаты названы специалистами "предварительными", но в тоже время "успешными". Отметим, что музей-заповедник "Томская писаница" вышел во второй тур конкурса символов России и в данный момент кузбасский музей-заповедник занимает 19-е место.